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Čím se bude naše město zabývat v roce 2009 ? 
 
Vážení spoluobčané, každý rok vám po schválení rozpočtu města přináším základní 
informace o aktivitách, které nás budou v daném roce provázet. Letos tomu nebude jinak. 
Tento stručný přehled vám má pomoci získat přehled o záměrech města s tím, že si na 
konci roku může každý porovnat, zda se naše očekávání naplnila či nikoli. 
Největší plány má město i v tomto roce v oblasti silničního hospodářství. V měsíci únor 
byla zahájena dlouho připravovaná stavba průtahu silnice II/213 městem, jejímž cílem je 
posílení bezpečnosti v silniční dopravě, zlepšení stavu silniční infrastruktury a v konečném důsledku celkové 
vylepšení vzhledu města. Na konci letošního roku by měla být hotova I. a II. etapa projektu, která obsahuje 
úsek od vjezdu do Skalné ze směru od Chebu až po křižovatku u fotbalového hřiště, včetně úpravy části 
Tovární ulice. Celá akce bude pokračovat i v příštím roce s termínem dokončení do září roku 2010. Dalším 
záměrem města v  této oblasti je pokračování ve výstavbě cyklostezky Skalná – Starý Rybník a to její II. 
etapou. Nově budovaný úsek by měl navázat na slepou odbočku, vpravo před zaústěním stezky do Písečné 
ulice ve směru od Starého Rybníku a měl by dále kopírovat silnici II/213 až k prvnímu autobusovému zálivu 
při vjezdu do Skalné, kde se napojí na nově budovaný průtah městem a jeho soustavu chodníků. Cílem je 
propojit celé město soustavou chodníků a cyklostezek tak, aby například zaměstnanec společnosti LUKAS 
mohl bezpečně dojít z práce až do Starého Rybníku bez toho, aniž by musel vstoupit na vozovku (vyjma 
přecházení).  
V oblasti bytového hospodářství nás čeká kompletní výměna oken na největším bytovém domě v majetku 
města v ulici Za Školou 391/392 a pokud se vejdeme do plánovaného rozpočtu, tak proběhne výměna oken a 
vstupních dveří i v domě ve Farní ulici č. 31. Samozřejmostí jsou realizace běžných oprav a údržby 
v uvolněných bytech před jejich opětovným přidělením, obnova dožilých zařizovacích předmětů apod.  
V oblasti veřejného osvětlení budeme pokračovat zejména v opravách a obnově veřejného osvětlení tam, kde 
společnost ČEZ posiluje svoji distribuční síť. V takových případech využíváme společného postupu a 
měníme osvětlovací tělesa, posilujeme jejich počet, nebo stavíme nové vlastní sloupy veřejného osvětlení. 
Na přelomu letošního roku byl takový postup realizován ve Starém Rybníku, dále bude pokračovat v místní 
části Vonšov, v další části Nádražní ulice a v části ulice Novoveská a U Trati. Úmyslně nezmiňuji úseky 
okolo průtahu, které budou vybaveny novým veřejným osvětlením automaticky. 
Na místním hřbitově bude instalována slibovaná elektrická přípojka, ke které v minulém roce již nedošlo. 
Velmi dobrou zprávou je úplně nová informace o zařazení kostela Sv. Šebestiána do Programu na záchranu 
architektonického dědictví, o které město velmi usilovalo. Pro letošní rok bude ze státního rozpočtu uvolněna 
částka 500 000,- Kč, ke které bude město přidávat cca 200 000,- s tím, že bude moci podle stanoveného 
harmonogramu pokračovat s opravou této kulturní památky. Město v loňském roce sice zastavilo opravy, ale 
nechalo vypracovat kompletní dokumentaci na úplnou opravu, včetně znaleckých a odborných posudků a 
předložilo žádost o zařazení do výše uvedeného programu. Zařazení do programu znamená, že stát bude 
financovat opravu kostela každý rok až do úplné obnovy. Odhadované náklady včetně restaurování interiéru 
a obnovy mobiliáře se odhadují na cca 4,5 mil. Kč. Z toho vyplývá, že by mohl být kostel slavnostně otevřen 
zhruba do pěti let. 
Město v minulém měsíci opětovně odevzdalo žádost o dotaci na projekt Kanalizace Starý Rybník a 
kanalizace Skalná, včetně obnovy čistírny odpadních vod. V případě, že bychom byli úspěšní a dotaci 
obdrželi, termín zahájení by připadl někdy na přelom letošního a příštího roku. Jedná se o prozatím 
nejsložitější projekt se spoustou komplikací, ale přesto se nevzdáme a peníze na projekt určitě získáme. 
V oblasti projekčních příprav bude v letošním roce dokončeno pořizování nového územního plánu, bude 
vydáno stavební povolení na výstavbu inženýrských sítí v lokalitě Pod Višňovkou, kde by do budoucna 
mohlo vyrůst až 14 rodinných domů a budeme mít územní rozhodnutí na projekt revitalizace podhradí. Tyto 
dokumenty umožní městu realizovat v budoucnu další rozvoj a to i za situace, kdy musíme upřednostňovat ty 
projekty, na které jsme schopni získat finanční krytí. 
Počet výše uvedených projektů sice není nijak závratný, ale jejich rozsah je v součtu historicky největší a 
bude vyžadovat nejen značné finanční prostředky, ale také značné úsilí při jejich řízení. V ostatních 
oblastech, které jsem nezmínil, bude zabezpečen běžný provoz. 
Na závěr mohu ještě zmínit dohodu, kterou jsem učinil s náměstkem hejtmana Ing. Navrátilem o opravě 
krajské silnice mezi Skalnou a Vonšovem. Pokud bude dohoda dodržena, bude tato komunikace ještě 
v letošním roce opravena.  
V případě, že budete potřebovat získat jakékoliv další informace, obraťte se na vedoucího odboru investic 
Ing. Klaboucha, nebo přímo na mne. Nejlépe prostřednictvím e-mailu, nebo po předchozí domluvě i osobně. 

Ing. Radomil Gold – starosta města 
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Upřímnou soustrast 

Blahopřejeme !! 
soustrast

 

Počty vybraných úkonů na matrice Skalná 
 

Matriční obvod Skalná rok 2007 rok 2008 
Počet narození                                  0  0            
Počet manželství celkem  31 33 

s cizinci 10 5 
církevní                                 1 0 

 
                       z toho: 

na hradě 14 21 
Počet úmrtí  4 3 
Druhopisy matričních dokladů celkem 16 29 

podpisů 942 658  
Ověřování  opisů listin 283 328 
Zápisy do zvláštní matriky Brno celkem                               0 9 
Počet osvědčení k církevnímu sňatku                                 1 0 
Určení otcovství 8 7 
Počet žádostí o vydání OP 263 229 

 
 

 Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce února               
 

Cízlerová Františka 75 let  Jančová Veronika 80 let 
Rozporková Anita 75 let  Vrba Josef  86 let 

 
   
 

Úmrtí 
   

Kirch František  28.01.2009 
Hrušková Kateřina 14.02.2009 
 

                                         
 
 

M.Branická , matrikářka 

 
Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů Skalná za měsíc únor 2009 

 
Dopravní nehoda osobního auta a kamionu 
Dne 10. 2. 2009. v čase 04 52 minut byl operačním střediskem hasičského záchranného sboru 
Karlovarského kraje vyhlášen poplach jednotce Sboru dobrovolných hasičů Skalná na likvidaci následků 
dopravní nehody, která se stala na silnici mezi obcí Házlov a městem Aš. Jednotka SDH Skalná vyjela 
na místo události během pěti minut. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu 
osobního automobilu tovární značky Audi a nákladního automobilu tovární značky Mercedes. V době 
našeho příjezdu již na místě zasahovali profesionální hasiči ze stanice Aš a policie ČR, která řídila 
dopravu. Při nehodě byl zraněn řidič osobního auta a po vyproštění z vraku, byl odvezen rychlou 
záchrannou službou do chebské nemocnice. Naše jednotka asistovala hasičům z Aše a místo dopravní 
nehody ve spolupráci s touto jednotkou zajistila, jak po stránce protipožární, tak i po stránce úniku 
provozních kapalin z havarovaných vozidel. Na silnici vyteklo několik litrů provozních kapalin, které 
hasiči zasypali sorbentem. Výše škody na vozidlech nebyla zjištěna. Příčinou dopravní nehody byla 
pravděpodobně rychlost, kdy řidič vozidla Audi na zasněžené vozovce nepřizpůsobil rychlost vozidla 
k stavu a povaze vozovky.  

                                                                              Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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Hasičské zajímavosti a aktuality pro občany města 
 
Slavnostní spolkový prapor místních hasičů 
Slavnostní ručně vyšívaný prapor bude hotov koncem měsíce dubna. Do této doby by 
měla být vyšita i stuha se jmény těch, kteří na tento prapor přispěli. Doufáme, že se 
vše povede a dne 9.5.2009 v kostele sv. Jana Křtitele ve Skalné pan farář našemu 
praporu požehná a to dle starých tradic a zvyků. Mnohokrát děkujeme všem dobrým 
lidem, kteří pomohli a vrátili do našeho města tak významný atribut, jako je hasičský 

prapor.  Celkem se díky vašim sponzorským darům na tento prapor vybralo 64.253,- Kč. 
 

Hasičské muzeum Skalná 
 V prostorách hradu Vildštejn, pomalu finišují opravy interiérů muzea. Na tyto práce, s velikým smyslem pro 
detail a za nemalých finančních prostředků, dohlíží majitel hradu pan Miroslav Pumr. Díky jeho práci, bude 
muzeum hasičské historie umístněno v prostorách, které nám může závidět jakékoli jiné podobné muzeum. 
V poslední době se také intenzivně věnujeme práci v našem depozitáři. Depozitář jsme získali díky městu 
Skalná. V krátké době se nám podařilo opravit v budově depozitáře elektroinstalaci. Budova byla několik let 
bez el. energie. Této práce se na výbornou zhostil a dodávky el. proudu obnovil člen našeho sboru pan Libor 
Šimeček. Uvnitř depozitáře právě probíhá oprava hasičské stříkačky Flader, rok výroby 1938. Tato stříkačka 
byla za první republiky ve výzbroji dobrovolného hasičského spolku Křižovatka (Klinghart). Stříkačka bude 
po opravě zcela funkční a dostane nový kabát. Dále probíhá renovace pračky a žehličky na hadice z počátku 
20. století. Tento exponát nám byl poskytnut Sborem dobrovolných hasičů Otročín. 
 

Oslavy 140. výročí založení SDH Skalná 
Oslavy k 140. výročí založení dobrovolného hasičského spolku ve Skalné se budou konat ve dnech 8. a 9. 
května 2009. V těchto dnech se mohou obyvatelé města Skalná těšit na bohatý program. K vidění budou 
ukázky práce hasičů, historická i moderní technika, hasičské soutěže dospělých i dětí. Bude slavnostně 
otevřeno Hasičské muzeum Skalná a bude požehnáno novému spolkovému praporu skalenských hasičů. Vše 
vyvrcholí taneční zábavou – hasičským bálem. Nebude chybět ani slavnostní průvod městem a bohatý 
program na místním fotbalovém hřišti. Zde budou probíhat dětské soutěže. K poslechu i tanci na hřišti 
zahraje country kapela PIC NIC. Bližší informace ohledně těchto oslav budou upřesněny v příštím 
zpravodaji.                      
 

Masopustní veselí ve Skalné 
Masopustní veselí ve Skalné začalo tradičně dětským maškarním bálem dne 21. 2. 2009 od 14 hodin v sále 
LB Minerals. Tento maškarní bál se konal za velké účasti dětí i rodičů. Již hodinu před začátkem akce, se na 
sále prohánělo několik desítek dětí. Kdo přišel o chvíli později, musel jen stěží hledat pro sebe a své ratolesti 
volné místo u stolu. Taneční parket se zaplnil do posledního místečka a v rytmu diskotéky se zde najednou 
pohupovali spidermani, loupežníci, muchomůrky, piráti, rytíři, zvířátka, různý hmyz a spousta jiných masek. 
Bylo zde možnost najít snad všechny postavičky z filmů a pohádek. Nejtěžší práci ovšem měla odborná 
porota, která měla určit nejhezčí masku na sále. Toto se ukázalo jako nadlidský úkol a proto porota vyhlásila 
hned několik nejhezčích masek. Všechny tyto masky si odnesly nějakou tu hodnotnou cenu v podobě hračky, 
nebo sladkosti. Pro děti bylo během této akce připraveno několik zajímavých soutěží a vystoupení. Nemohla 
chybět ani tradiční dětská tombola.  
Hlavním dnem skalenského masopustu je ovšem masopustní úterý. To letos připadlo na 24. února 2009. 
V tento den se dospělé maškary sešly v místní požární zbrojnici. Během jedné hodiny se požární zbrojnice 
naplnila do posledního místa maškarami. Po 17 hodině se otevřela vrata požární zbrojnice a z té vyšel průvod 
maškar, veden chebskou dechovou kapelou Parohanka. V průvodu nemohla chybět ani rakev, ve které zatím 
v pokoji odpočíval Bakus. V průvodu kráčely maškary převlečené za muslimy, motýly, plechovky, 
záchytnou stanici, sněhuláky a spousta jiných masek. Na bezpečnost průvodu dohlížela zásahová jednotka 
„URNA“.  K vid ění byly i dva traktorové povozy, kdy jeden byl plný družstevníků s JZD a na druhém 
traktoru byl velice odvážný harém. Tento harém nakonec vyhrál první cenu v soutěži o nejhezčí masku 
z průvodu. Průvod prošel městem, až do společenského sálu firmy LB MINERALS. Zde vypukla pravá 
masopustní veselice. Nemohla chybět ani bohatá tombola a překvapení v podání vystoupení břišních 
tanečnic. O občerstvení a pořadatelskou službu se postarali místní hasiči, kteří o půlnoci pohřbili Bakuse.  
Rád bych na závěr poděkoval jménem celého SDH Skalná všem sponzorům za pomoc při zajištění těchto 
dvou tradičních akcí.  
(Fotografie z Masopustu na další straně)     

                      Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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Foto: SDH Skalná 
Stanislav Bartko 
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Aktuální informace ze základní školy 
 
Úspěch našich žákyň v okresních soutěžích 
V pátek 27. 2. 2009 se žákyně 6. třídy naší školy Kristýna Motyčáková zúčastnila okresního kola konverzační 
soutěže v anglickém jazyce, kde se ziskem 48 bodů obsadila krásné 3. místo, které jí rovněž zaručuje postup do 
krajského kola. Rádi bychom vyjádřili poděkování této žákyni za vzornou reprezentaci školy a rovněž jejím 
rodičům za výbornou spolupráci se ZŠ. Přejeme mnoho dalších úspěchů v následujících kolech soutěže. 
 
13.2.2009 proběhlo školní kolo předmětové soutěže MŠMT žáků ZŠ v německém jazyce. Naši školu 
reprezentovaly tyto žákyně : Iveta Lipovská a Kristýna Brožová ze 6. třídy a Petra Fričová z 9.třídy. Iveta 
Lipovská obsadila krásné druhé místo. Gratulujeme! 
 

Turnaje v halové kopané 
 V úterý 17.2. se konalo okrskové kolo v halové kopané.Účastnily se školy z Lubů, Plesné a Skalné. 
Vítězné družstvo postoupilo do okresního kola. Výsledky: 1. místo ZŠ Plesná, 2. ZŠ Luby, 3. ZŠ Skalná. 
 Ve středu 18.2. pořádala naše škola okresní kolo v halové kopané. Bohužel bez účasti skalenského 
družstva, které se na tento turnaj nekvalifikovalo. Účastnila se družstva ze základních škol z Plesné, Aše, 
Mariánských Lázní a dvě družstva z Chebu. Diváci mohli zhlédnout spoustu kvalitních utkání, ale pouze dvě 
družstva mohla postoupit do krajského kola. To se podařilo školám z Aše a Mariánských Lázní. 
 V úterý 24.2. jsme opět pořádali krajské kolo v halové kopané. Na tento turnaj postoupila družstva z Aše, 
Mariánských Lázní, Ostrova, Sokolova a Karlových Varů. Celý turnaj se konal v pohodové atmosféře. Byla k 
vidění pouze kvalitní utkání. Všem účastníkům se turnaj velice líbil, ale vyhrát mohl pouze jeden. Nejšťastnějším 
družstvem byla nakonec škola ze Sokolova. Druhé místo obsadila Aš a třetí místo patřilo Karlovým Varům. 
 

Letošní zima přála radovánkám na sněhu 
Díky bohaté sněhové nadílce jsme mohli dětem zpestřit hodiny tělesné výchovy.  
Na snímcích jsou žáci 4. třídy. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projekt „ Správná volba  oboru – začátek dobré kariéry “ 
 Naše škola je jednou z osmi v okrese Cheb, která se zapojuje do projektu „Správná volba oboru – začátek 
dobré kariéry“, který je určen především žákům 7. a 8. tříd základních škol v Karlovarském kraji. 
 Cílem projektu je podpořit samostatnost a individuální zájem žáků, případně jejich zákonných zástupců, 
při orientaci a rozhodování v procesu volby správného oboru pro budoucí zaměstnání. S využitím 
nejmodernějších technologií ICT se žáci formou testování dozvědí, jaké předpoklady, dovednosti či schopnosti 
mají. Podle výstupů pak mají možnost se rozhodnout a správně zvolit směr vzdělávání. 
 Testování bude probíhat na jednotlivých školách v počítačových učebnách, žáci mají na vypracování testu 
cca 2 hodiny, test je rozdělen do několika částí a obsahuje otázky, které se nejčastěji vyskytují v přijímacích 
zkouškách. Jsou zaměřeny na mateřský jazyk, matematiku a všeobecný přehled. Výsledky jsou prezentovány 
formou grafů. Dále žáci vyplňují osobnostní testy, pokud odpovídají pravdivě a bez přikrašlování nebo zastírání, 
dozví se, jací vlastně jsou. Tato  oblast testování může do značné míry přispět k sebepoznání. Porovnáním 
výsledků grafů je možné doporučit profesní cestu pro budoucí uplatnění. Předpokladem pro zapojení do projektu 
je nutný souhlas rodičů, samozřejmostí je důvěrnost všech dat získaných při vypisování dotazníků dle zákona o 
ochraně osobních údajů. Konečný výstup je probrán v obecné rovině skupinově, v individuální s každým žákem 
samostatně, přítomni výsledkům by měli být rodiče, výchovný poradce, třídní učitel, je možno domluvit i jednání 
se zástupkyní pedagogicko-psychologické poradny. 
 Obdobné testování se nám již dříve velmi osvědčilo. Připravované, ještě dokonalejší,  může žákům velmi 
pomoci v budoucí profesní orientaci. 

Za ZŠ Skalná – Denisa Goldová 
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P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

Kadeřnictví 
MAGNOLIA 

Česká ul. 514, Skalná 
 

O Z N A M U J E 
rozšíření svých služeb  
(v úterý a ve čtvrtek) 

 O 

PEDIKÚRU 
(Objednávky na základě telefonické 

domluvy na tel.č. 605 564 910) 
 

Provozní hodiny kadeřnictví: 
ÚT - 08,00 – 18,00  
ČT - 08,00 – 18,00 
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Maškaření v mateřské škole 
 
Karnevalovou přípravou i zábavou aneb maškařením se bavila naše školka po celý únor. Masopustní 
veselí vyvrcholilo dlouho očekávaným Maškarním karnevalem ve školce v úterý 24. února. Děti všech 
tříd i zaměstnanci se převlékli do nápaditých masek a začala ta vytoužená zábava a legrace. Na 
programu byla promenáda masek, při které se zjistilo, že místo paní kuchařky dnes vaří slepička a 
Marsch, uklízí čarodějka a paní učitelky se proměnily na motýlka, klauna, policistu a myslivce. 
V soutěži o nejlepší dospěláckou masku MŠ vyhrála paní kuchařka – slepička ( Anička Walzelová). 
Vybírala a hodnotila porota složená z dětí ze třídy Motýlků. Kdo ví, zda děti opravdu motivovala 
nápaditost masky či chuťové buňky. Jídelníček byl totiž také přizpůsoben tradicím a na svačinu byly 
masopustní koblížky. Děti se také pobavily při různých soutěžích – přenášení barevné kuličky na lžíci 
přes překážkovou dráhu, pálkovaná ve dvojicích s balónkem, namotávání zvířátek, a zejména 
karnevalový tanec v maskách i hudebně pohybová hra „ Na sochy“. Závěrem čekaly na všechny dětské 
masky karnevalové odměny – barevné sáčky s překvapením, masopustní brýle, frkačky, drobné věcné 
dárky, sladkosti. Odměny na tuto akci věnovala partnerská MŠ Konnersreuth a manželé Slepičkovi, 

kterým děkujeme. 
V tento den odpoledne se konal také tradiční průvod masek naším 
městem, na který se byla většina dětí se svými rodiči podívat. Zde 
se dětem nejvíce líbili motýlci, roztleskávačky a místní naháči na 
traktoru. 
V úterý 10. března navštívily děti ze třídy Motýlků a Sluníček 
místní knihovnu. Paní knihovnice V.Polívková nás přivítala a 
seznámila děti s prostředím knihovny. Přečetla dětem pěknou 
pohádku a ukázala, jakým způsobem se knížky v knihovně půjčují 
a jak se ke knížkám chováme. 

 Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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K U L T U R A  
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc b ř e z e n   2 0 0 9: 
 
Nabídka ZD Cheb 
19.3.       od 19.00          Každý má svou pravdu – vtipná hra o tom, že vždycky záleží  
   na úhlu pohledu 
21.3.       od 19.00          Maratón – francouzská komedie z osmdesátých let se odehrává 
   na trase Maratónu  (studio D) 
24.3. – 28.3.                   bude probíhat II. Festival Quartet – Vize Evropy 
                                       Jednotlivé akce se uskuteční střídavě v prostorách Galerie Cheb, 
   kavárna Thálie, ZD Cheb, studio D, divadelní klub, Krajské  
   muzeum Cheb a Jazzová kavárna. Podrobný program sledujte v denním tisku. 
 
 
Produkční centrum Kamenná Cheb 
18.3.        od 19.30         Nezmaři – folková kapela bude křtít své DVD s názvem Nezmaři 30 let. 
20.3.        od 20.00         Mňága a Žďorp – skupina představí své poslední album Na stanici polární a připomene i 
   starší písně. 
 
 
Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
24.3.        od 19:30         Blázinec v 1. Poschodí 
                                       Veselohra s pražskými herci, ve které zazní známé staropražské písničky a kuplety. 
31.3.        od 19:00         Přes přísný zákaz dotýká se sněhu 
                                       Komedie o dvou dějstvích. Účinkují členové Divadelního souboru při MKS Frant. Lázně 
 
 
 
 
Kino SVĚT Cheb  
16.3. – 18.3.      od 17:30                       Muzikál ze střední 3: Maturitní ro čník – americký hudební film 
                          od 20:00                       Veřejný nepřítel č. 1: Epilog – akční francouzský film                                                                                                                                                     
19.3. – 22.3.      od l7:30                        Peklo s princeznou – česká pohádka režiséra M. Šmídmajera 
                          od 20:00                       Austrálie – americké romanticko dobrodružné drama  
23.3. – 25.3.      od 17:30 a 20:00          Hlídač č. 47 – český thriller 
26.3. – 29.3.      od 17:30                       Pohádky na dobrou noc – americká pohádka   
                          od 20:00                       Líbáš jako bůh – nová česká komedie Marie Poledňákové 
30.3. – 1.4.        od 17:00 a 20:00           Podivuhodný případ Benjamina Buttona – americké drama 
 
 
Kino Plesná 
18. března    -   středa v 17:00 a v 19:00 hodin 
                         Lovecká sezona 2 – animovaná komedie pro celou rodinu 
20. března    -   pátek v 19:00 hodin 
                         Austrálie – americké romanticko dobrodružné drama 
27. března    -   pátek v 19:00 hodin 
                         Den, kdy se zastavila Země – americký sci-fi film 
                           
                                                                                                                                                             

 
Z Městské knihovny 

 
Ještě jednou upozorňuji všechny čtenáře MěK, aby dodržovali lhůtu k navracení půjčených knih. Tím se vyhnou 
nepříjemnosti s placením poplatku za pozdní odevzdání knih zpět do knihovny. Lhůta pro vrácení výpůjček je jak 
u dětí tak dospělých 1 měsíc. Prodloužení výpůjčky můžete provést i na našem e-mailu: knihovna@skalna.cz 
 
 

                                                       Městská knihovna, Věra Polívková  
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DUBEN 2009 
 
Krajské muzeum Karlovarského kraje, p. o.,  
Muzeum Cheb, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4, tel. 354 400 620,  
e-mail: sekretariat@muzeumcheb.cz,  
otevřeno: St - Ne - 9 - 12,30 a 13 - 17 hodin, vstupné: dospělí 50,- Kč, děti 25,- Kč 
 
Stálá expozice  
Lapidárium, uměleckohistorické sbírky, dějiny města Chebu a Chebska doplněné 20ti minutovým filmem o 
historii a současnosti Chebu, Valdštejnský okruh - Valdštejnské památky, Valdštejnská obrazárna, Valdštejnův 
úmrtní pokoj 
Chebsko poklidné i bouřlivé - expozice Chebu a Chebska 19. a 20. století 
 

 
Přednáška: "Z cyklu křížem krážem" 
                                    Chile - od Patagonie k poušti Atacama 

                                    Ing. Miloslav Prynych /Gymnázium a střední odborná škola Aš/ 

                                   Valdštejnská obrazárna 17.30 hod.                               2. dubna 2009                

 
VÝSTAVA:              Z ateliéru Michaely Lesařové- Roubíčkové      do 19.dubna 2009 
 
Celodenní akce:        Velikonoční jarmark                                                         4. dubna 2009 
                                    K vidění a k vyzkoušení budou opět tradiční techniky výzdoby medových  
                                       perníků pletení velikonočních pomlázek a výzdoba velikonočních kraslic.  
                                       Tradiční techniky předvedou mistři svého oboru:  
                                       krajkářky , chebští perníkáři, košíkáři, malérečky ... 
                                       Akce vhodná pro celou rodinu.  
 
Chebský hrad          otevřeno od 1.4.2009 
 
 Slavnostní otevření hradu v podání skupiny divadelního a historického šermu Rectus.      
                                                                                                 18. dubna 2009 od 14.00 hodin 
 
 

Nabídka k prodeji parcel na výstavbu  
 
Město Skalná nabízí k prodeji dvě uvolněné 
parcely na výstavbu rodinného domu 
v lokalitě Panská louka ve Skalné. 
Jedná se o pozemky, které byly vráceny 
kupujícími z důvodu nezískání úvěru na 
výstavbu rodinného domu. Tyto pozemky 
jsou plně zasíťovány, tzn. na hranici 
pozemku u komunikace je vyvedena 
přípojka kanalizace a vodovodní přípojka, je 
zde vybudovaný i pilířek s plynem a 
elektřinou. Cena pozemku č.146/63 o 
výměře 1908 m2 je 290,-Kč/m2 a pozemku 
č.146/62 o výměře 1302 m2 je 390,-Kč/m2.  
Případní zájemci se mohou informovat, 
nebo podávat žádosti k odkoupení na 
Městském úřadě ve Skalné, nebo na 
telefonním č.354548823, případně e-
mailové adrese: pozemky@skalna.cz 

Panská louka 
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Něco z minulosti a současnosti rybářské organizace ve Skalné 

 
Vznik samotné rybářské organizace ve Skalné, dle dostupných informací, se datuje kolem 
roku 1950. Ke vzniku došlo rozpadem tehdy společné organizace skalenských a 
plesenských rybářů, kteří byli a stále jsou řízeni Místní rybářskou organizací v Chebu. 
V minulých letech skalenští rybáři hospodařili na soustavě chovných rybníků „Hájovna“, 
která se nachází v údolí pod bývalým polesím a na chovných rybnících v katastru Nová 
Ves. V současné době hospodaříme na soustavě chovných rybníků „Hájovna“ a chovném 
rybníku „U trati“, který se nachází před přejezdem tratě směrem na Křižovatku a na chovném rybníku za bývalým 
hraničním pásmem, který naše organizace po delší době obnovila. 
Velkou akcí dřívější rybářské organizace bylo vybudování přírodního koupaliště, které bylo využíváno jak ke 
koupání místních občanů, tak i rybolovu. 
V minulých letech měla skalenská rybářská organizace kolem 30 členů, kteří měli větší výběr sportovních vod, 
neboť tehdy se kolem našeho města nacházelo více zatopených propadlin ( po těžbě jílů), které rybáři zarybňovali 
a měli je pak možnost využívat ke sportovnímu rybolovu. V současné době těchto propadlin ubylo, přesto je stále 
v našem katastru dostatek krásných vod, které rybáři využívají jak k rybolovu, tak i k aktivnímu odpočinku 
v přírodě. 
V současné době má skalenská rybářská organizace 96 dospělých členů, 3 členy dorostového věku a znovu 
oživený kroužek mladých rybářů, který má prozatím 6 členů. 
Doufáme, že se postupem času kroužek rozroste o další mladé členy. 
Činnost rybářské organizace řídí 8 členný hospodářský výbor, ve složení: předseda – Schveiner Karel, hospodář – 
Fritsch Josef, rybniční referenti – Schveinert Jaroslav,  
Vavrica Josef, členové výboru – Kirch František, Peterka Vlastimil, Duhaj Pavel, vedoucí kroužku – Fritschová 
Kateřina. 
Naše organizace pořádá kulturně společenské akce a to Rybářské závody pro dospělé členy nebo Rybářské 
závody pro naše nejmladší členy kroužku mladých rybářů. Podílíme se také na pořádání Dne dětí, který se koná 
již třetím rokem v okolí místního přírodního koupaliště. Tato akce je hojně navštěvována místními občany i lidmi 
z blízkého okolí. Tradičně již několik let zajišťujeme prodej vánočních kaprů. 
Vážíme si dobré spolupráce s Městským úřadem ve Skalné, místními podniky a podnikateli a se všemi zájmovými 
organizacemi v našem městě.  

Za všechny rybáře ve Skalné 
předseda organizace  

Schveiner Karel 
 

Informace o otevření detašovaného pracoviště Intervenčního centra v Mariánských Lázních 
 
Rádi bychom Vás touto cestou informovali o otevření detašovaného pracoviště Intervenčního centra 
v Mariánských Lázních, Hlavní 280.  
Naše organizace je provozovatelem Intervenčního centra v Sokolově, J.K.Tyla 461 a Intervenčního centra 
v Karlových Varech, Nám. Dr. Milady Horákové 7. 
Domácím násilím se označuje týrání a násilné jednání, které se odehrává mezi blízkými lidmi, které spolu žijí ve 
společné domácnosti. Násilná osoba získává a udržuje nad obětí moc a kontrolu. K domácímu násilí dochází 
opakovaně a dlouhodobě. Pokud se včas nezastaví, má tendenci se stupňovat a zhoršovat se. Více na 
www.domacinasili.cz, www.sweb.cz/pomocvnouziops/. 
 

 
                                                                                                                                         
 
 
                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Intervenční centrum poskytuje tyto sociální služby 
dle z. 108/2006 Sb., v platném znění, § 60a: 
 
-  sociálně právní poradenství lidem, kteří jsou ohroženi 
 domácím násilím ze strany blízkých osob 
-  zprostředkovává pomoc psychologickou, lékařskou a 
 právní 
- spolupracuje s PČR při provedení úkonu vykázání na 
 10 dní. 
 
Služby centra jsou zdarma pro všechny občany 
Karlovarského kraje. 

Intervenční centrum poskytuje své služby pro 
veřejnost v pracovní dny: 

Pondělí: pro objednané 
Úterý:  8:00 – 11:00, 13:00 – 15:00  
Středa: 8:00 – 11:00, 13:00 – 15:00 
Čtvrtek: 8:00 – 11:00, 13:00 – 15:00 
Pátek: pro objednané 
 

Doporučujeme klientům telefonicky si 
domluvit termín schůzky. 

Kontakt:  
Bc. Jitka Placková, mobilní telefon: 733 729 538 
 
e-mail: intervencni@centrum.cz. 
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Historické pohlednice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________________________________________________ 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 16. března 2009 • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  

R.Voborník 


